
ЗВІТ 

 

про результати проведеного опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво»: спеціальності 025 «Музичне 

мистецтво» (ОПП «Теорія музики»), 024 «Хореографія» (ОПП «Народна 

хореографія»), 026 «Сценічне мистецтво» (ОПП «Видовищно-театралізовані 

заходи») щодо оцінювання якості освітнього процесу у КЗ «Чернівецький 

обласний фаховий коледж мистецтв ім. С. Воробкевича». 

 

Опитування здобувачів фахової передвищої освіти здійснювалось 12. 

12.2024 р. відповідно до Положення про систему забезпечення якості 

освітньої діяльності у КЗ «Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв 

ім. С. Воробкевича». Дане опитування є формою участі здобувачів фахової 

передвищої освіти в системі забезпечення якості освітньої діяльності та 

реалізації принципу студентоорієнтованого навчання. 

Метою опитування є вивчення рівня задоволеності здобувачів фахової 

передвищої освіти якістю ОПП та освітнього процесу в цілому. Опитування 

проводилось анонімно та на добровільних засадах. Сформована анкета з 

питаннями щодо якості освітньої діяльності була надіслана здобувачам 

освіти засобами електронного зв’язку.  

В опитуванні взяли участь 63 здобувачі. У процесі вивчення та аналізу 

відповідей анкетування були виявлені наступні результати: 

1. На запитання «Як би в оцінили за шкалою від 1 до 12 твердження, що 

навчаючись у Коледжі ви отримуєте якісну та професійну освіту» високий 

бал (12-10) поставили 55 здобувачів (87,4%), середній бал (9-6) – 8 здобувачів 

(12,6%), низький бал (5-1) здобувачами відмічений не був. 

2. При відповіді на запитання «Методи викладання і навчання, які 

застосовують викладачі є ефективними для досягнення професійного 

результату» 65,1% здобувачів відповіли «так», 34,9% - «скоріше так», 

відповіді «скоріше ні» та «ні» - відсутні. 



3. На запитання «Як ви оцінюєте рівень викладання у Коледжі» здобувачі 

відмітили: високий рівень – 55,6%, достатній – 36,5%, задовільний – 7,9% 

опитуваних. 

4. На питання про доступність підручників, посібників, конспектів лекцій 

зазначені наступні відповіді: «так» 69,8%, «скоріше так» - 22,2%, «скоріше 

ні» - 4,8%, «ні» - 3,2% здобувачів. 

5. У наступному запитанні «Як ви оцінюєте взаємодію з адміністрацією 

колледжу при Вашому зверненні від 1 до 12 балів»: 12 балів – 41,3% 

опитуваних, 11-10 – 52,4%, 9-7 – 6,4% здобувачів. Результати 1-6 балів – не 

отримано. 

6. На запитання «На скільки Ви задоволені рівнем освітньої та організаційної 

підтримки в коледжі» позитивну відповідь дали 85,7%, з них 44,4% 

респондентів відмітили максимальний бал (12), рівень «добре» (9-8 балів) 

поставили 8%, рівень «задовільно» (6-5 балів) – 4,8%, «незадовільний» - 

1,6%. 

7. Відповідь на питання «Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки в 

коледжі» максимально позитивною у 12 балів стала у 49,2% здобувачів, 11 

балів) – 15,9%, 10 балів – 14,3%, 7-9 – 19,1%, 1 бал  – 1.6%. 

8. На запитання «Чи достатньо викладачі фахових дисциплін приділяють 

увагу поясненню нового навчального матеріалу»: «так» відповіли 79,4% 

опитуваних, «скоріше так» - 15,9%, «скоріше ні» та «ні»  - 4,8% опитуваних. 

9. У відповіді на питання «Наскільки Ви оцінюєте твердження, що після 

навчальних занять з фахових дисциплін Вам зрозуміла тема заняття і 

завдання для подальшого навчання» найвищий рівень у 12 балів поставили 

46% здобувачів, вищий рівень (11-10 балів) позначили 44,5%, рівень «добре» 

(9-7 балів) відмітили 8%, рівень «незадовільно» (1 бал) – 1,6% опитуваних. 

10. При відповіді на запитання «Яким на Вашу думку в більшості випадків є 

рівень володіння викладачами фахових дисциплін навчальним матеріалом» 

за 12-бальною шкалою, 12 балів поставили 73% респондентів, 11 балів – 

22,2%, 10 балів – 1,6%, 7 балів – 1,6%, 3 бали – 1,6%. 



11. На запитання «Яке, на вашу думку, є ставлення педагогів фахових 

дисциплін до процесу викладання» відповіді: «відповідальне» дали 85,7% 

здобувачів, відповідь «залежно від настрою» - 14,3%, відповідь «дещо 

байдуже» та «безвідповідальне» жоден з опитуваних не обрали. 

12. Високий рівень позитивної відповіді – 90,5% був виявлений у відповіді на 

запитанні про відповідність завдань на контрольних роботах, заліках або 

екзаменах змісту аудиторних занять і самостійної роботи. Відповіді «не 

повною мірою» та «не відповідають» зазначили 9,5% респондентів. 

 

Після опрацювання анкет відповідальними особами, результати 

опитування систематизуються та висвітлюються на сайті закладу освіти. 

Результати анкетування розглядаються на засіданні Педагогічної ради 

коледжу та на засіданнях циклових комісій, які забезпечують освітній процес 

за ОПП «Теорія музики», ОПП «Народна хореографія», ОПП «Сценічне 

мистецтво». 


